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                                   ATA Nº  017/2022 
 
Aos dez dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezenove 

horas no Plenário da Câmara Municipal de Fontoura Xavier, realizou-se a 

décima sexta Sessão Ordinária da sessão legislativa de 2022 da 13ª 

Legislatura, sob a presidência do vereador Ivan Borges de Souza (PP). 

Presentes a Sessão os vereadores Angarete Paz da Rosa,  Antonio Portela de 

Castro, Carolina Prestes dos Santos e Eduardo Silva Nunes da Bancada do PT;  

Algemiro Pinheiro de Oliveira e Bruno Batista Brum da bancada do PDT; 

Gilsone Dartora e Paulinho Domingos O. Campanha da bancada do PL. Em 

nome de Deus o  Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, convidando o 

Secretário para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, que após  colocada 

em votação foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: Leitura do Ofício Nº 

148/2022 do Poder Executivo Municipal que solicita reunião com os 

vereadores(a) para tratar de assuntos referentes a Lei do Orçamento Anual 

para o ano de 2023, no dia 14/10/2022 às 14 horas, na sala de reuniões da 

Prefeitura Municipal. Indicação Nº 045/2022 do vereador Ivan Borges de 

Souza, que solicita ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor 

jurídico do Município,  estudos visando a elaboração de Projeto de Lei para ser 

encaminhado a Câmara Municipal que dispõe sobre  criação do Conselho 

Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência.  A iniciativa da criação do 

Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com Deficiência no âmbito do 

Município de Fontoura Xavier,  é uma necessidade urgente como órgão 

colegiado de assessoramento, deliberativo, controlador das ações de caráter 

permanente, paritário e consultivo em todos os níveis das políticas públicas 

no âmbito municipal, vinculado à Secretaria Municipal de Assistência Social, 

que deve desenvolver articulações públicas voltadas aos cidadãos com 

deficiência visuais, auditivas, físicas, intelectuais, transtornos globais do 

desenvolvimento e múltiplas deficiências, que necessitam de políticas 

públicas para a garantia de seus direitos. Indicação N º 046/2022 do vereador 

Eduardo Silva Nunes, que solicita ao Poder Executivo Municipal                           

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos,  a recuperação de um 

bueiro na Vila Crespani,  em frente a residência do Cordeiro com a colocação 

de dois tubos, em virtude dos tubos estarem quebrados.  Indicação Nº  

047/2022    da vereadora Carolina Prestes dos Santos, que solicita ao Poder 
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Executivo Municipal através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, as 

seguintes providências: 1- Que seja realizado a reforma da parada de ônibus e 

conserto da lixeira na Canga Quebrada, em frente a residência da Sra. 

Perpétua de Oliveira;2-Que seja estudado a possibilidade de realizar a limpeza 

da área de calçada na rua Jordão Pinto, ao lado do Salão da Jovane Cavaline; 3-

Que seja feita a colocação de taxões/redutores de velocidade na rua 07, 

próximo ao Mercado Schenatto; 4- Que o Poder Executivo Municipal informe a 

Câmara Municipal, porque as obras do asfalto no acesso secundário na Av. 25 

de Abril, estão paralisadas.  Moção Nº 04/2022 da vereadora Carolina Prestes 

dos Santos de Solidariedade ao chamamento de todos os aprovados na 

primeira fase do concurso vigente da Susepe/Rs, para que sejam convocados 

para a segunda fase (teste de aptidão física), prevista no certame, e após 

aprovada a Moção seja encaminhada ao Excelentíssimo Governador e ao 

Excelentíssimo Secretário da Segurança do Estado do Rio Grande do Sul.  

GRANDE EXPEDIENTE: Nenhum vereador/vereadora fez uso da palavra. 

COMUNICAÇÕES: Usaram da palavra os vereadores Eduardo Silva Nunes, 

Bruno Batista Brum, Algemiro Pinheiro de Oliveira e a vereadora Carolina 

Prestes dos Santos.  ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente colocou em 

discussão o Projeto de Lei Nº 54/2022, que Autoriza o Poder Executivo a 

Leiloar Bens Móveis Inservíveis mediante leilão público e dá outras 

providências, nenhum vereador/vereadora se manifestou, em votação 

aprovado por unanimidade. Em discussão a Moção Nº 04/2022 de autoria da 

vereadora Carolina Prestes dos Santos, nenhum vereador/vereadora se 

manifestou, em votação aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Usaram da palavra os vereadores Antonio Portela de Castro, Gilsone Dartora, 

Paulinho Domingos Campanha, Eduardo Silva Nunes e o presidente Ivan 

Borges de Souza.  Nada mais havendo para ser tratado o  Sr.  Presidente 

agradeceu a presença dos colegas vereadores/vereadora, imprensa, 

assistentes, e convidou a todos para a próxima Sessão Ordinária da Câmara 

Municipal a realizar-se no dia 24 de Outubro de 2022, com início às 19 horas, 

declarando encerrada a Sessão, sendo lavrada esta Ata,  que depois de lida e 

aprovada, será assinada pelo Presidente  e 1º Secretário. Fontoura Xavier, 10  

de Outubro de 2022. 

 

Ivan Borges de Souza                           Paulinho Domingos O. Campanha 

Presidente                                               1º Secretário 
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